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Ι.Μ. Ταμασού: Πνευματική ομιλία του Δρς 
Χαραλάμπη Μπούσια στον Ιερό Ναό του 
Αποστόλου Ανδρέου (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Στο πλαίσιο της ποιμαντικής κατήχησης του ποιμνίου της 
Ιερας Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής, πραγματοποιήθηκε 
την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου, πνευματική ομιλία του Δρς 
Χαραλάμπη Μπούσια στον Ιερό Ναό του Απ. Ανδρέου και 
πάντων των εν τη Ρωσική Γη διαλαμψάντων Αγίων, ο οποίος 
βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ταμασού στο Επισκοπειό.

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού κ. Ησαΐα καλωσόρισε εγκάρδια τον κ. 
Μπούσια, ως πνευματικό του αυτάδελφο, μιας και είχαν και οι δύο ως Πνευματικό 
τους Πατέρα, μια σύγχρονη πατερική μορφή, τον μακαριστό Γέροντα Γαβριήλ 
Σιόκουρο εκ Λύσης.

Ακολούθως, προσκάλεσε τον ομιλητή να ανέβει στο βήμα και να αναπτύξει το θέμα 
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του, το οποίο αφορούσε στον αγώνα, που πρέπει να καταβάλλουν, τόσο οι 
κληρικοί, όσο και οι λαϊκοί, σήμερα απέναντι στους πειρασμούς και τα σκάνδαλα, 
που ταλανίζουν την Εκκλησία μας.
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Ο κ. Μπούσιας ήρξατο του λόγου, αναπολώντας τα χρόνια της πρώτης γνωριμίας 
τους με τον Πανιερώτατο, από το στενό περιβάλλον του Γέροντά τους, του 
μακαριστού πατρός Γαβριήλ, όταν, ακόμη, ο Πανιερώτατος ήταν απλός μοναχός 
στην Ιερά Μονή Παναγίας της Ελεούσης του Κύκκου.

Στη συνέχεια, ο ομιλητής τόνισε στη σημασία της άρσης του σταυρού μας, κυρίως 
των συγχρόνων κληρικών, αλλά και του καθενός από εμάς ξεχωριστά. «Για να 
μπορέσουμε», σημείωσε, «να σηκώσουμε τον σταυρό μας, πρέπει να είναι ο 
Σταυρός του Κυρίου μας ο πιστότερος σύντροφός μας».

Εν παραλλήλω, έδωσε έμφαση στα γνωρίσματα, που πρέπει να έχει ο Χριστιανός, 
ώστε να μπορέσει να αντέξει τον σταυρό του, όπως το ταπεινό φρόνημα, η 
αποφυγή σκανδαλισμού, η επίδειξη ήθους και αγωνιστικού φρονήματος, η 
λειτουργική συνείδηση, η φιλανθρωπική δράση, η καθαρότητα του βίου και η 
παραμυθία-συμπαράσταση στον συνάνθρωπο.

Ο κ. Μπούσιας αναφέρθηκε, επίσης, σε ορισμένα παραδείγματα σύγχρονων 
πνευματικών και αγίων ανθρώπων, όπως του Οσίου Παϊσίου, του Οσίου 
Βησσαρίωνα, του Ευσέβιου Βίττη, αλλά και του μακαριστού γέροντα Γαβριήλ 
Σιόκουρου. «Για τον γέροντα», είπε, «ίσχυε ο παύλειος λόγος: Τα πάντα καθαρά 
τοις καθαροίς. Σημασία είχαν πάντοτε για τον ίδιο οι καθαροί και καλοί λογισμοί 
σε όλες τις εκφάνσεις της ζωής του ανθρώπου».
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Εν κατακλείδι, ο ομιλητής ευχαρίστησε τον Πανιερώτατο για τη φιλοξενία, 
αντάλλαξαν δώρα και ακολούθησε δεξίωση.






